
【イ 卒業生の就職先等の進路先の意見聴取等の調査】 

 

2023年 企業・官公庁セミナー参加企業・団体アンケートの結果報告 

1． アンケート調査について 

実施期間 

 2023.2.13 ～ 2023.2.21（企業編） 

  2023.3.6  ～ 2023.3.10（官公庁編） 

実施方法 

 紙、オンライン 

対象者 

 2023年企業・官公庁セミナー参加 265 企業・団体 

有効回答数 

 243件 

2． 獨協大学出身者の有無 

 

 

 

3． 獨協大学出身者の印象（自由記述）（回答 205件より抜粋） ※【 】内は類似回答件数 

・まじめ・堅実、一生懸命 素直【61件】 

・コミュニケーション能力がある【37件】 

・明るく行動力がある【20 件】 

・英語力、グローバルな要素を持っている方が多い印象【17件】 

・積極的に業務に関わっている【17件】 

・とても素直に受けとめることができ、地道にコツコツとがんばっている【11 件】 

・マナー、礼儀がしっかりと身についており丁寧な印象【10件】 

・協調性が高い【9件】 

・仕事に前向き取り組む方が多い印象【6件】 

・長年勤務されている方が多い【4件】 

・各部門で活躍している【3 件】 

・自分の意見をしっかり発言することができる【3 件】 

・自主性がある【2件】 

あり

227社

93.4%

なし

10社

4.1%

未回答

6社

2.5%

5名以下

68

6～10名

45

11～20名

24

21～30名

16

31名以上

12

無回答

62
回答企業数

獨協大学OB・OG在籍人数



4． 獨協大学出身者が現在担当している職務を遂行する上で、身に付けている能力(複数回答可) 

  

5． 獨協大学出身者が現在担当している職務を遂行する上で、向上が必要な能力(複数回答可) 

 

2

74

117

125

139

157

191

その他

社会問題への関心、幅広い知識、教養

チャレンジ精神

地道な努力を積み重ねる力

社会生活上のマナー

チームワーク・協調性

コミュニケーション能力

※その他は積極性・自主性 1

英語力 1

2

7

23

27

43

48

73

その他

社会生活上のマナー

チームワーク・協調性

地道な努力を積み重ねる力

コミュニケーション能力

社会問題への関心、幅広い知識、教養

チャレンジ精神

※その他は、答えがないことに対して、自分でしっかり考えて行動する 1

年の離れた方とのコミュニケーション能力 1


